

張文昌董事長率李飛鵬副校長及蘇維文處長拜訪北醫大華府校友



臺北醫學大學張文昌董事長（藥 6）、李飛鵬副校長（醫 1）、公共事務處蘇維文處長代表學校，於 2017 年 11 月 9 日，在校友引頸期盼中抵達華府。此行，除與校友相見歡外，還參訪了美國國家衛生研究院國家藥物濫用研究所（NIDA/NIH）、約翰霍普金斯大學、駐美經濟文化代表處、雙橡園等，短短 5 天的行程極為緊湊。



學校代表 9 日抵達巴爾的摩，10 日參訪世界排名第一的「醫學殿堂」約翰霍普金斯大學。在蘇宗平教授的安排下，前往 NIDA/NIH 拜訪 Director Dr. Antonella Bonci；之後在本校講座任教授吳子丑院士夫婦的安排下，前往約翰霍普金斯醫學研究所 Sidney Kimmel 綜合癌症中心會見 Director Dr. William Nelson。

【左圖：北醫大代表致贈校友紀念品，由曾俊明、張芬瑩伉儷代表接受（柯敏雄醫師提供）】

【右圖：北醫大代表與華府校友合影，左起何淑妙前會長、曾俊明醫師、張芬瑩會長、代表處吳文齡組長、張文昌董事長、李飛鵬副校長、蘇維文處長、代表處陳世池主任】



11 日施益民教授（醫 23，約翰霍普金斯大學婦癌科教授），迎接張董事長等抵達曾俊明（醫 16）及華府校友會長張芬瑩（藥 18）伉儷的家，與北醫大華府校友們相見歡。難能可貴的是，有 6 對醫學系第 1 屆校友夫婦參加聚會，其中許子文、劉世淵遠從德州來，柯敏雄由賓州專程來；還有邱紹晃、吳正義、林一輝醫師等醫學

系第1屆校友，吳介信副校長的姊姊吳美芳也出席盛會。

【左圖：林一輝醫師分享（柯敏雄醫師提供）】

【右圖：張文昌董事長（右2）與柯敏雄（左2）校友、吳子丑校友（右1）、施益民教授（左1）合影（柯敏雄醫師提供）】

李飛鵬副校長特別為校友們介紹了北醫大的近況，母校今日的茁壯與當初校友們記憶中草創時期的情景，已大不相同，校友們皆樂見母校成長精進，與有榮焉。華裔美國政府最高職位的北醫校友，任職衛福部主管的林元清董事（醫6），特別致電表達不克參加聚餐之憾。蘇處長準備了精美紀念品相贈，校友們開心歡聚，盡興而歸。



12日晚上，駐美的臺北經濟文化代表處領務組吳文齡組長，特別設宴款待母校嘉賓，盛讚北醫大三家附屬醫院：附設醫院，萬芳醫院，雙和醫院對社區醫療服務與民眾身心健康的維護，貢獻良多，給與極大的肯定。13日拜會代表處，參訪雙橡園，晚上即整裝返臺。

【右上圖：左起李飛鵬副校長、張文昌董事長、前北醫大校友會總會何淑妙會長及張芬瑩會長切蛋糕慶祝】

張文昌董事長是日本東京大學藥學部藥學研究科博士、中央研究院院士，學經歷豐富完整。北醫大在董事長的領導下，不但在國內獨領風騷，且逐步走向世界的國際醫學殿堂。此趟華府之行，除深深地撫慰了北醫大海外校友遊子之心，凝聚了校友的向心力，也讓母校接軌國際，華府校友們期待儘快再相聚。（文/張芬瑩，華府校友會長）【下圖：北醫大代表與華府校友合影】

